

第60回東京都十六高校対抗水上競技大会

—第8回運営委員会—

平成 26 年 11 月 22 日 (土)
於 都立青山高等学校 大会議室
文責: 石井 駿光

欠席校 大崎、京華商業、小石川、麴町学園、筑駒、東大附属、戸山、成瀬、小野学園、北園、保谷、三輪田
去る11月22日(土)に行われました第8回運営委員会の議事内容をお知らせ致します。

～議事内容～

1. 大会反省アンケートについて
2. 運営総務募集について

～配布資料～

- ・運営総務募集について(2枚)
- ・運営総務募集について(顧問宛)
- ・運営総務募集名簿

~~~~~

### 1. 大会反省アンケートについて

- ・先行入場について(無くすor現状維持)  
→無くす 3校
  - ・先行入場してもしなくても変わらない。
  - ・先行入場で少ない選手を泳がせるよりも、全員のアップの時間を増やした方がいい。
- 現状維持 17校
  - ・時間を早めてほしい。
- ・背泳ぎ専用レーンについて(作るor作らない)  
→作る 2校
  - ・現役からの意見が多かった。
- 作らない 17校
- ・表彰台に乗る人数について(一人or二人)  
→一人 13校  
→二人 7校
- ・表彰で読み上げる学校数について(何校読み上げるか)  
→16位以上から読み上げる 満場一致で決定。
- ・会場で使用する音楽について(変更追加するかどうか)  
→変更しない 満場一致で決定。
- ・現役のワンパについて(OBとしてのサポートは必要か)  
→運営側から手伝う必要がある 4校
  - ・全校に行き渡らないなら、自分たちがサポート、告知をするべき。
  - ・サポートしてあげたら、もっと盛り上がれると思う。
- 手伝う必要はない 16校

- ・現役主体でやった方が盛り上がると思う。
- ・グッズ販売について(新しくグッズは作成するべきかどうか)
  - ・セームタオルの種類を増やしてほしい。
  - ・キャップを作してほしい。
  - ・選手票を入れるホルダーを(オリジナルデザインの有無は考えない)販売してほしい。
  - ・ゆるキャラを作成してほしい。
  - ・ストラップを作製してほしい。
  - ・うちわを作製してほしい。
  - ・ポスターを作製してほしい。

## 2. 運営総務募集について

- ・配布資料『運営総務募集について』『運営総務募集について(顧問宛)』『運営総務募集名簿』参照。
- ・先日、小顧問会が開催され、運営体制の変更があった。60回大会をもって社会人総務が勇退された。
- ・OBOGからの運営総務の募集は12月10日(水)を締め切りとする。
- ・顧問へのプリントは手渡しをしていただいたうえで現役に周知していただく。

## 3. 諸連絡

- ・次回の第9回運営委員会は12月13日(土)開催予定。
- ・欠席届・委任状締め切りは12月11日(木)とする。
- ・会場借用のメールは12月1日(月)までに、借用可能・不可能に関わらず連絡をすること。
- ・誑了確認のメールを送ることを徹底すること。

以上